© Westermann Gruppe

Name:

‘1 Wie viel kostet es ungeftihr? Verbinde.

<7

® 049 € 0,30 €

2%@ 057 €
0,50 €

‘@? 182€
o 1,00 €

1,14 €
1,20 €

EE T ARk
150 €

159 €
0,91 € 2,00 €

2 a) Wie viel kostet es ungefthr?

) 2
:

8,75€=

042€= 1,04 €=

Xj b) Kann das stimmen? Kreuze an.

Drei Flaschen
Apfelschorle kosten
ungefdhr 4,50 €.

nein [ ]

Zwei T-Shirts kosten
ungefshr 30,00 €.

ja [

ja[] nein []

Sechs Flaschen
Apfelschorle kosten
ungetahr 6,00 €.

ja ]

Zwei Biicher kosten

ungeféhr 14,00 €.

ja ]

nein [ ]

nein [ ]

Datum:

0,29 €
0,96 €

023 €

199€

14,80 € =

Vier Birnen kosten

ungefahr 1,60 €.

Vier Biicher
kosten ungefijhr

36,00 €.
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‘Uberschlag

Name:

Datum:

Kreuze den passenden Uberschlag an und rechne ihn aus.

a)

059 € - 4 b) |0,63€ - 7
[]030€ 4= [Joso€-7=
[ ]060€- 4= [JoB0E-7=
[1080€-4= [ ]o80€-7=
[]1,00€ 4= [og0€-7=
6,11€-5 d)|3,96€-8
[ ]600€-5= [1380€-8=
[ ]640€-5= [ ]400€-8=
[ ]670€-5= [ Ja20€-8=
[]700€ 5= [(1550£€-8=
Ich wahle einen i4’28€ = l Ich el
Uberschlcg mit ch rechne lieber
ganzen = etwas genauer.
M 4, 28€=400€ 4,28 €=k 4+ 0€
4 00€ % =100%€ L 4 0€:%=110¢€

2 Manchmal sind mehrere Uberschldge sinnvoll. Kreuze sie an und rechne sie aus.

o/

a)

c)

565€:5

[]400€:
[ ]450€:
[ 1500€:
[ 1550€:

LLE b

[ ]1340€:
[ ]1400€:
[ ] 4,40€:
[ 1520€:

b)

896€:8

[]720€:
L 1800€:
[ 1880€:
[ ]960€:

8,16 €: 4

[ 1700€:
[ 1800€:4
[ ]8uo€:
[ ]19,00€:




© Diesterweg, Braunschweig

)

Kopiervorlagen 4 (978-3-425-1 3274-7)

Flex und Flo Name: Datum:

¢ Geldbetrage multiplizieren

Berechne den Gesamipreis.

) )

9 Fupbdlle 8 Knieschutzer

20 Paar 19 Paar 21 Stick

20 Stuck 45 Stick

Wie viel Euro kostet es jeweils ungeféihr? Berechne auch den genauen Preis.
Fiir die Rechnung benutze kariertes Papier.

Ungefahr Genau Ungeféhr Genau
12 Stiick




Name: Datum:

dividieren — Sachaufgaben

5130 € eingenommen. Ein Fupball kostet 30 £€.

Das Sportgeschdaft Fitmann hat durch den Verkauf von FuBbdllen @
Wie viele Fupbadlle hat das Geschdft verkauft?

S5 T A OO I A A &

2 Innerhalb von 10 Tagen hat das Geschdft 30 Tennisschldger verkauft.
Dadurch wurden 1560 € eingenommen. Wie viel kostet ein Tennisschléger?

R | T A

© Weslermann Gruppe

3 Ergdnze die fehlenden Angaben.

Schwimmbrille 6€ 258 €
Badehosen 25€ 350 €
T-Shirts 40 1080 €
Sporthosen L2 € 31

Hier ist Platz fUr deine Rechnungen:
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Schriftliche Division Spielregel:
® Aufgabe I6sen '
/ @® Quersumme (QS) bilden
> @® Diese QS im Bildteil suchen
@ Entsprechendes Feld ausmalen

(iedes Ergebnis kommt zweimal vor)
® Selbstkontrolle: Bild

T Tafal [ [T 111 lelolalalol-lal=! | | || o

T ol T T alalalsll s izl | [ | s ]

aiololsol:lal=| | | || lo&{ |

8lgss4:lal=l | | [] os

8lo1:al=l | | || log| EEEEENEREEN

Krampe/Mittelmann: Neue Rechenspiele fir dié Klasse 5 AUSMALEN 5.1.4.55
Auer Verlag GmbH, Donauwdérth - Als Kopiervorlage freigegeben




45918:9
24408 :8
71428 :7
62460:6
86750:5
78968 :3
28536:4

QS
5102 8 |
3051 9
10204 7
10410 6
17350 16
26316 18
7134 15

Qs
98975:5 = 19795 31
15281:7 = 2183 14
32080:8 = 4010 5
88884:9 = 9876 30

Qs: Quersumrhe




